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	Арифметические прогрессии [image: image24.png]
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заданы формулами n-го члена: [image: image27.png]Xp

n+ 5
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Укажите номера тех из них, у которых разность d равна 3.
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	Выписаны первые несколько членов ариф. прогрессии: 13; 10; 7; 4;…Какое число есть среди членов?  1) -3   2) -1  3) 3     4) -2
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	34
	Какая из следующих последовательностей является арифметической прогрессией?

     1) Последовательность всех правильных дробей, числитель которых равен 1
     2) Последовательность натуральных степеней числа 2
     3) Последовательность кубов натуральных чисел
     4) Последовательность натуральных чисел, кратных 3
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	Ариф. прогрессия задана условиями:[image: image33.png]


, [image: image34.png]A1) =an+2



. Какое из чисел является членом?  1) 27   2) 26  3) 25    4) 23
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	Последовательность задана формулой [image: image36.png]=

cu=ntd—



. Какое из следующих чисел не является?) [image: image37.png]


    2) -3 3) 0    4) 4
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	Выписаны первые несколько членов арифметической прогрессии: 3; 6; 9; 12;… Какое из следующих  чисел есть среди членов этой прогрессии?   1) 83 2) 95 3) 100 4) 102
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	38
	В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 75, а сумма второго и третьего членов равна 150. Найдите первые три члена этой прогрессии.
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	39
	Найдите сумму всех отрицательных членов арифметической прогрессии –7,2; –6,9; …
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	40
	Какое наименьшее число последовательных натуральных чисел, начиная с 1, нужно сложить, чтобы

получившаяся сумма была больше 465?


